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Миколі ЄРМОЛЕНКУ 

 

Про розгляд запиту  
на інформацію 

 

Шановний пане Миколо! 
 

Розглянувши Ваш запит стосовно надання інформації про релігійні  
громади Православної Церкви України в Херсонській області повідомляємо 
наступне. 

На території області зареєстровано 2 єпархіальні управління Української 
Православної Церкви України (ПЦУ), а саме: Херсонська єпархія, яку очолює 
єпископ Херсонський і Таврійський, керуючий Херсонською єпархією Климент 
Никодим (Віктор Кулигін), м.Херсон, вул.Енгельса, 45 та Таврійська єпархія, 
яку очолює єпископ Херсонський та Каховський, керуючий Таврійською 
єпархією єпископ Борис (Володимир Харко), м.Херсон, вул.Суворова, 28,         

1 монастир та 152 релігійні громади. 
Обласна державна адміністрація постійно здійснює організаційно-

методичну роботу з представниками різних конфесій області.   
Так, напередодні державних свят постійно проходять зустрічі керівництва 

області з духовенством, представниками політичних партій та громадськими 
організаціями задля визначення та проведення ряду вагомих соціальних, 
культурних, наукових та інформаційних заходів. 
 Крім того, у районах області постійно вживаються заходи, спрямовані на 
активізацію роботи стосовно відносин взаємної релігійної та світоглядної 
терпимості і поваги між громадянами.  
 Організовуються та проводяться зустрічі голів районних державних 
адміністрацій та їх заступників з керівниками релігійних організацій районів, 
на які виносяться питання про спільні дії місцевих органів виконавчої влади та 
релігійних громад щодо відзначення релігійних свят, проведення культурно-

мистецьких заходів релігійного спрямування, захисту суспільної моралі та 
вирішення проблемних питань у їх діяльності.  
 З боку місцевих органів виконавчої влади здійснюється систематичний 
дієвий контроль за розглядом звернень релігійних організацій щодо виділення 
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їм земельних ділянок для будівництва культових споруд та виконання інших 
статутних завдань для задоволення релігійних потреб.  

Протягом звітного періоду керівники релігійних конфесій запрошувалися 
до участі в урочистостях та спільних молебнях з нагоди відзначення державних 
свят з дотриманням карантинних обмежень.  

З метою сприяння об’єднанню православних церков та інших релігійних 
конфесій Херсонщини, координації міжцерковного діалогу при Херсонській 
обласній державній адміністрації було створено Раду церков і релігійних 
організацій (далі – Рада), до складу якої увійшло 13 представників різних 
конфесій і деномінацій. 
 Основними принципи і завданнями Ради є об’єднання зусиль релігійних 
конфесій щодо національно-духовного та культурно-історичного відродження 
Херсонщини, участь у розробці проектів нормативних актів з питань 
взаємовідносин між державою та релігійними організаціями і здійснення 
комплексних заходів благодійного характеру.  

Секретаріат єпархії УПЦ (МП) бере активну участь у громадському житті 
області. Однак, зберігають позицію «неучасті» в спільних богослужіннях, але 
присутні на всіх урочистих заходах. 

В області відносини між представниками релігійних конфесій мають 
толерантний характер, конфліктів на релігійному ґрунті не зафіксовано. 
 

З повагою 

 

Перший заступник голови 

обласної державної адміністрації      Андрій ШИБАЄВ 
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